
Le chant des génies

 a – au prince

 b – au paysan

 c – aux génies

1

A qui appartient le champ ?

 a – les buissons

 b – les ronces

 c – les chardons

2

Que commence à arracher le paysan dans le champ ?

 a – cinq

 b – quarante

 c – quatre-vingts

3

Combien de génies aident le paysan à semer le blé ?

 a – Il joue du tambour.

 b – Il mange un grain de blé.

 c – Il insulte les génies.

4

Quelle bêtise fait le fils du paysan ?

 a – un fleuve

 b – une rivière

 c – un océan

5

A la fin qu’y a-t-il à la place du champ ?


